
1/2

Z povolených zdrojů

Norsko končí s ukrajinskými uprchlíky: Česká republika
to za ně zaplatí?
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Zatímco Česká vláda sebrala důchodcům část peněz, protože pro
žebrotu prý stačí potravinové banky a popelnice, a předává to turistům
z Ukrajiny, Norsko jako další stát s okrádáním svým občanů končí.

 Nebo minimálně brzdí.

Norská vláda se rozhodla přijmout opatření zaměřená na snížení počtu
uprchlíků přicházejících do země z Ukrajiny. Za tímto účelem úřady
zpřísnily kontroly cestování mezi zeměmi a podmínky pro platby
za děti.

 "Vláda omezí systém nedoplatků na přídavcích na děti pro uprchlíky, kteří získali
dočasnou kolektivní ochranu," uvedla vláda.

V tiskové zprávě oznamují, že Norsko během posledních několika
týdnů přijalo asi 60 % všech ukrajinských uprchlíků, kteří přišli do
severských zemí. Jak poznamenala ministryně spravedlnosti a veřejné
bezpečnosti Emily Enger Mehl, úřady se rozhodly přijmout opatření,
aby se toto číslo přiblížilo ukazatelům sousedních zemí. (Takže okolní
země nebraly Ukrajince skoro vůbec?)

Vláda také plánuje omezit využívání hotelů jako přijímacích středisek
pro uprchlíky. Nově budou ubytováni pouze v Národním příletovém
centru.

Samozřejmě následující souvisí nepřímo, ale na porovnání to stačí,
co jste si zvolili, milí Češi, Moravané a Slezané.

A tak ta perlička:  Norsko vytřískalo na okolních zemích sumičku, o
kterou naše vláda zadlužila Českou republiku.
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Norský obchodní institut uvedl, že loni Norsko vydělalo na konfliktu na
Ukrajině asi 334 miliard korun (28,6 miliardy eur), protože ceny plynu
na světovém trhu prudce vzrostly. Proto Norsko na Ukrajince už
peníze NEMÁ!

Fiala, Černochová a Stanjura (všichni ODS) zadlužili tento rok naší
zemi 300 miliardami korun, stejně jako cca dalších 300 miliard příští
rok. Proto Česká republika na Ukrajince peníze (naše) MÁ!

Ó my se máme, že si na Ukrajinu můžeme půjčovat. A co dáme do
zástavy? Karlštejn? Karlův most? Nebo snad Pražský hrad i s celou
Moravou, protože všichni Fialové a Válkové jsou z Brna a okolí?

Informace o autorovi Z povolených zdrojů
 
 

https://skrytapravda.cz/stranka-uzivatele/autor/2951-z-povolenych-zdroju

